

علی لاریجانی:

عقل ترامپ به اراده و رشادت ملت ایران نمی‌رسد

دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان، گفت: عقل ترامپ نمی‌رسد؛ نمی‌داند ملت ایران ملتی رشید و با اراده است و هرچه او بیشتر فشار بیاورد، اراده ملت ایران قوی‌تر خواهد شد. به گزارش ایرنا، «علی لاریجانی» دیروز جمعه ۲۲ اسفندماه ۱۴۰۴ با حضور در راهپیمایی روز جهانی قدس در تهران، در گفت‌وگویی اظهار داشت: عقل ترامپ نمی‌رسد و نمی‌داند که ملت ایران ملتی رشید و قوی و با اراده هستند، هرچه او بیشتر فشار بیاورد، اراده ملت ایران قوی‌تر خواهد شد. وی در پاسخ به پرسشی درخصوص «علت حمله رژیم صهیونیستی به مسیر راهپیمایان روز جهانی قدس چیست؟»، گفت: حمله‌های رژیم صهیونیستی از ترس و استیصال است؛ اینکه به راهپیمایی مردم حمله می‌کنند نشان می‌دهد که کم آورده است.



روزنامه صبح ایران

عصر رسانه

سال بیست و دوم - شماره ۱۴۵۱ | شنبه | ۲۳ اسفند ۱۴۰۴ | ۲۴ رمضان ۱۴۴۷ | ۱۴ مارس ۲۰۲۶ | ۸ صفحه | قیمت: ۸۰۰۰ تومان

گزارش ۳

رهبر انقلاب:

تنگه هر مز باید همچنان بسته بماند

حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای در پیامی با تشکر صمیمانه از رزمندگان شجاع کشورمان که با ضربات کوبنده خود، راه تجاوز و تسلط دشمن و احیاناً تجزیه به ایران عزیز را مسدود کردند و همچنین تشکر از رزمندگان جبهه مقاومت، تداوم ایستادگی توده مردم را موثر و پشیمان کننده دانستند و تاکید کردند: قطعاً همچنان باید از اهرم مسدود کردن تنگه هر مز استفاده شود و در مورد گشودن دیگر جبهه‌های آسیب‌پذیر دشمن فعال سازی آن در صورت استمرار وضع جنگی و بنا بر مصالح صورت خواهد گرفت. متن کامل نخستین پیام حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی به این شرح است: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ / مَا نَنْسَخْ مِنْ ءَايَةٍ اَوْ نُنسِخْهَا نَأْتِ بِخَيْرٍ مِّثْلَهَا. اَللّٰمَّ عَلَیْكَ يَا دَاعِیَ اللّٰهِ وَرِیَّائِیَ اَیَّاتِهِ. اَللّٰمَّ عَلَیْكَ يَا بَابَ اللّٰهِ وَدِیَانَ دِیْنِهِ. اَللّٰمَّ عَلَیْكَ يَا خَلِیْفَةَ اللّٰهِ وَنَاصِرَ حَقِّهِ، اَللّٰمَّ عَلَیْكَ يَا حُجَّةَ اللّٰهِ وَدَلِیْلَ اِرَادَتِهِ؛ اَللّٰمَّ عَلَیْكَ اَیُّهَا الْمَقْدَمُ الْمَأْمُولُ؛ اَللّٰمَّ عَلَیْكَ بِجَوَامِعِ السَّلَام؛ اَللّٰمَّ عَلَیْكَ يَا مَوْلَایَ صَاحِبِ الزَّمَانِ.

حضور با شکوه مردم در راهپیمایی روز قدس



حملات موشکی دشمن، خللی در اراده مردم وارد نکرد

ویترین

گفت‌وگویی تلفنی سران ایران و هند؛

تاکید پزشک‌های و مودی بر بررسی ابعاد تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی

۳۱



سامانه جامع گمشده‌ها و پیدا شده‌ها

ایمن باکس

EmenBox.ir

گزارش

روایت بازار ایران زیر سایه جنگ

اسفند هم بازار را نجات نداد

اسفند همیشه برای بازار ایران ماه نجات بوده؛ ماهی که کاسبان به آن امید داشتند تا بدهی‌های عقب‌افتاده را صاف کنند، چک‌ها را پاس کنند و با دست پر به سال جدید برسند. اما اسفند امسال نه بوی عید می‌دهد، نه بوی خرید. اسفند امسال بوی جنگ می‌دهد؛ بوی اقتصادی که نمی‌چرخد، بازارهایی که خلوت مانده‌اند و شغل‌هایی که بعضی هنوز سر پا هستند، بعضی زمین خورده‌اند و بعضی در میان ماندن و رفتن معلق مانده‌اند. در اقتصاد خرد ایران یک قانون نانوشته وجود دارد؛ حتی اگر کل سال رکود باشد، اسفند می‌تواند بازار را نجات دهد. فروش شب عید معمولاً آن قدر پر رونق است که کاسبان بتوانند بدهی‌ها را صاف کنند و نفس تازه‌ای برای سال بعد بگیرند. اما امسال این قاعده از همان دی ماه به هم خورد. اعتراضات و محدودیت‌های اینترنتی نخستین ضربه را به کسب و کارها زد. بسیاری از شغل‌هایی که به شبکه‌های اجتماعی و اینترنت وابسته بودند، ناگهان مشتریان خود را از دست دادند. در حالی که بازار هنوز در تلاش بود از این شوک خارج شود، از ۹ اسفند فضای کشور وارد شرایط جنگی شد؛ وضعیتی که عملاً آخرین امید بازار شب عید را هم از بین برد.

صفحه ۲ بخوانید

حملات موشکی دشمن، خللی در اراده مردم وارد نکرد

حضور با شکوه مردم در راهپیمایی روز قدس

ما مردم ولایی ایران اسلامی حمایت‌های سیاسی، نظامی و رسانه‌ای معاندین و برخی کشورهای منطقه از تهاجم ناجوانمردانه آمریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی در جریان جنگ رمضان را عامل اصلی استمرار جنایات دانسته و تاکید می‌کنیم که این کشورها با تداوم این حمایت‌ها، عملاً شریک مستقیم جنایات و فجايع انسانی در ایران بوده و باید در برابر وجدان ملت‌های جهان پاسخگو باشند و اعلام می‌داریم که «تنبیه متجاوزان» و عاملان جنایت، یک اصل قطعی و غیرقابل انکار در راهبرد دفاعی جمهوری اسلامی ایران است. ما شرکت کنندگان در این تجمع نورانی ضمن تقدیر و قدردانی صمیمانه از مجاهدت‌ها، آمادگی، هوشیاری و اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران اعم از ارتش جمهوری اسلامی ایران، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، بسیج، فراجا و دیگر مدافعان امنیت کشور، تاکید می‌کنیم نبرد با وحوش جنایتکار آمریکایی صهیونیستی باید تا انتقام خون مطهر مرجع و قائد شهید امت، فرماندهان و مرد و زن و کودک معصوم این مرز و بوم و پاسخ پشیمان کننده به دشمن متجاوز ادامه داشته که دیگر حتی فکر تعرض به این کشور عاشورایی به مخیله هیچ مستکبر زورگویی خطور نکنند. ما مردم انقلابی ایران اسلامی وحدت، همبستگی و حضور آگاهانه در صحنه‌های مختلف را مهم‌ترین پشتوانه انقلاب اسلامی در برابر جنگ ترکیبی و عملیات روانی دشمنان دانسته و از همه اقشار جامعه می‌خواهیم با حفظ انسجام ملی، بصیرت انقلابی و حضور فعال در عرصه‌های اجتماعی و سیاسی، نقشه‌های شوم بدخواهان این مرز و بوم را ناکام گذارند. ما شرکت کنندگان در این حماسه عظیم ملی، ضمن پاسداشت ایثار و فداکاری بی دریغ تمامی دستگاه‌های خدمت‌رسان و گروه‌های مردمی و جهادی، مراتب تقدیر و سپاس خالصانه خود را از پرسنل شجاع و خستگی‌ناپذیر جمعیت هلال احمر، اورژانس، سازمان آتش‌نشانی، شهرداری‌ها و کادر درمان جان‌برکف وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اعلام می‌داریم. در همین راستا، از مجاهدت‌ها و تدابیر شبانه‌روزی دولت در عرصه جنگ اقتصادی و مدیریت شرایط بحران، به‌ویژه در تامین پایدار نیازهای اساسی، کنترل دقیق بازار و حفظ زنجیره تامین مایحتاج عمومی جامعه قدردانی کرده و تاکید می‌کنیم که انسجام، تاب‌آوری و پشتیبانی همه‌جانبه در جبهه داخلی، خواب آشفته دشمنان برای فلج کردن اقتصاد و ایجاد التهاب و ناامیدی در میان ملت رشید ایران را با شکستی خفت‌بار مواجه خواهد ساخت.»

توسعه‌طلبانه دشمنان ترسیم شده بود، به «خاور میانه مقاوم» تبدیل شد. ملت بزرگ ایران اسلامی در حالی در این راهپیمایی حضور می‌یابد که داغ شهادت رهبر مجاهد و حکیم خویش، حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (ره) و جمعی از فرماندهان و مدافعان کشور را بر دل دارد؛ شهادتی که اگرچه اندوهی عمیق بر دل‌های ملت ایران نشاند، اما مکتب عزت، مقاومت، استکبارستیزی و ایستادگی آن رهبر شهید را به سرمایه‌ای ماندگار برای ملت ایران و الهام‌بخش ملت‌های آزاده جهان تبدیل کرد. با دلی داغدار از شهادت امام امت، والبتة امیدوار به فضل الهی و عنایات حضرت ولی‌عصر (عج) در ادامه راه، تحت زعامت و رهبری حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله‌العالی)، ضمن تجدید میثاق با آرمان‌های امامین انقلاب، مواضع قاطع خود را با بانگ رسای «الله‌اکبر-خامنه‌ای رهبر» و شعارهای «مرگ بر آمریکا - مرگ بر اسرائیل» اعلام می‌داریم. ما مردم ولایتمدار ایران اسلامی، در این راهپیمایی عظیم و تاریخی، یکصدا فریاد برمی‌آوریم که بر عهد و پیمان خود با آرمان‌های بلند امام راحل (ره) و امام شهید خامنه‌ای (ره) استواریم و با دلی سرشار از عشق و اراده‌ای پولادین، با سومین سکاندار کشتی انقلاب، رهبر فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) تجدید بیعت کرده و اعلام می‌داریم که تا آخرین قطره خون، پای عهد و میثاق خود با ولایت ایستاده‌ایم. ما شرکت کنندگان در این راهپیمایی با محکومیت شدید جنایات آمریکای خبیث و رژیم منحوس صهیونیستی تاکید می‌کنیم که شهادت غیر نظامیان همچون گل‌های پر رشده میناب و حمله به مناطق مسکونی، درمانی، امدادی، ورزشگاه‌ها، مدارس و بیمارستان‌ها، جلوه‌ای آشکار از جنایات جنگی و نقض فاحش تمامی قوانین حقوق بشری است و باید با واکنش قاطع نهادهای بین‌المللی مواجه شود و از نیروهای مدافع کشور می‌خواهیم تا انتقام خون‌های پاک هموطنانمان را با قدرت و صلابت از دشمن زبون و حقیر بگیرند.

شهرسازی، محسن پاک‌نژاد وزیر نفت، سید ستار هاشمی وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، عباس علی آبادی وزیر نیرو، غلامرضا نوری قرلجه وزیر جهاد کشاورزی، احمد میدری وزیر کار، رفاه و تامین اجتماعی، علاءالدین رفیع زاده معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور، سید پرویز فتح رئیس ستاد اجرایی فرمان امام و جمعی از دیگر مقامات و شخصیت‌ها و نمایندگان مجلس همراه با مردم در این راهپیمایی حضور یافتند و با شعارهای خود جنایات آمریکا و رژیم صهیونیستی در ایران و منطقه را محکوم کردند.

در همین حال، شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، قطعنامه راهپیمایی سراسری روز جهانی قدس ۱۴۰۴ را منتشر کرد و نوشت: در این نبرد تاریخی، معادلات امنیتی منطقه و جهان با قدرت مقاومت تغییر یافت و مفهوم خاور میانه زیبا که در اندیشه‌های توسعه‌طلبانه دشمنان ترسیم شده بود، به «خاور میانه مقاوم» تبدیل شد. در این قطعنامه آمده است: روز جهانی قدس، میراث راهبردی و ماندگار بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی حضرت امام خمینی (ره) و نماد همبستگی امت اسلامی و آزادگان جهان در دفاع از ملت مظلوم فلسطین و مقابله با اشغالگری و نظام سلطه است. این روز بزرگ، جلوه‌ای از اراده ملت‌های بی‌بار برای مقابله با ظلم و احقاق حقوق پایمال شده ملت فلسطین و آزادی قدس شریف به‌شمار می‌رود. راهپیمایی باشکوه روز جهانی قدس امسال در شرایطی برگزار می‌شود که منطقه غرب آسیا شاهد تحولات سرنوشت‌ساز و تاریخی در تقابل جبهه مقاومت با آمریکای جنایتکار و رژیم اشغالگر صهیونیستی است. جنگ رمضان و نبردهای مجاهدان جبهه مقاومت در برابر ماشین جنگی رژیم صهیونیستی، بار دیگر نشان داد که اراده ملت‌های مقاوم می‌تواند هیمنه پوشالی این رژیم را درهم بشکند و افق‌های تازه‌ای از پیروزی و آزادی را پیش روی ملت‌های منطقه بگشاید. در این نبرد تاریخی، معادلات امنیتی منطقه و جهان با قدرت مقاومت تغییر یافت و مفهوم خاور میانه زیبا که در اندیشه‌های

راهپیمایی روز قدس امسال در حالی در سراسر کشور برگزار شد که دشمن آمریکایی-صهیونی به خیابان‌ها حمله موشکی کرد، اما این اقدام تروریستی باعث عقب نشینی مردم نشد و آنها به راهپیمایی ادامه دادند.

به گزارش عصر رسانه، مردم روزدار و سوگوار ایران اسلامی همراه با مسئولان و مقامات لشکری و کشوری پرشورتر از هر سال و همگام با سایر مسلمانان جهان در راهپیمایی روز قدس امسال با مشت‌های گره کرده پاسخ قاطعانه‌ای به تجاوز دشمنان دادند. راهپیمایی وحدت‌آفرین و دشمن‌شکن در حالی در نقاط مختلف ایران اسلامی و سایر کشورهای مسلمان برگزار شد که مردم روزدار ایران، داغ‌دار فراق رهبر شهید انقلاب اسلامی و شماری از شهروندان بیگناه ایرانی هستند. دشمن آمریکایی و صهیونی از سحرگاه ۲۳ رمضان با حملات وحشیانه به برخی نقاط پایتخت و سایر شهرهای کشور در تلاش بود تا مردم را از پاسداشت این میراث بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی باز دارد. اما مانند همیشه این نقشه شوم نیز با حضور حماسی و قهرمانانه مردم وفادار و آگاه ایران خنثی شد. گفتنی است جنگنده‌های اسرائیلی هم‌زمان با راهپیمایی روز قدس، در آسمان تهران به پرواز درآمده و به اهدافی حمله کردند. در پی این حملات صدای انفجارهایی در مناطق مختلف تهران شنیده شد. مسعود پزشکیان رئیس جمهوری اسلامی ایران، حجت الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی‌اژه‌ای رئیس قوه قضائیه و جمعی از مسئولین کشوری و لشکری مانند علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی، محمد مخبر مشاور عالی و دستیار رهبر شهید انقلاب، محمد اسلامی رئیس سازمان انرژی اتمی، سردار احمد رضا رادان فرمانده کل انتظامی کشور، علی القاصی مهر رئیس کل دادگستری استان تهران، سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، اسکند مومنی وزیر کشور، علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش، سید محمد اتابک وزیر صنعت معدن و تجارت، احمد دنیامالی ورزش و جوانان، فرزانه صادق مالوآجر دوزیر راه و

و پتروشیمی، ابزار آلات و ماشین آلات کشاورزی، انواع لوازم آرایشی و بهداشتی، دستگاه‌های خط تولید و صنعتی در این مزایده عرضه شده بود.

این مزایده در استان‌های هرم‌گاز، تهران، آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی، بوشهر، سمنان، خراسان رضوی، گیلان، زنجان، اصفهان، البرز، قزوین، مکرزی، چهارمحال و بختیاری، کرمان، همدان، کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، کردستان، اردبیل، لرستان، خوزستان، ایلام، یزد، خراسان جنوبی، سیستان و بلوچستان، قم، مازندران، گلستان و فارس برگزار شد.

ایرانی و خارجی، انواع لوازم یدکی، انواع لوازم خانگی برقی و غیر برقی و قطعات، طلا و سنگ‌های قیمتی، انواع ابزار آلات و ماشین آلات صنعتی، اقلام سریع‌الفساد خورکی از قبیل روغن، چای، برنج، خشکبار و ... انواع منسوجات، انواع لوازم الکتریکی و الکترونیکی، انواع لوازم خرازی، انواع ساعت و اکسسوری، دخانیات، لوازم و تجهیزات پزشکی و دندانپزشکی، انواع لوازم و تجهیزات ساختمانی، انواع لوازم التحریر، لوازم و تجهیزات مخابراتی، موبایل و لوازم جانبی، لپ‌تاپ و لوازم جانبی، پوشاک، کیف و کفش، اجزا و قطعات دستگاه‌های رمززار، مواد شیمیایی

کشورمان، تعیین تکلیف کالاها در این سازمان بدون وقفه در حال انجام است.

بر این اساس نتایج مزایده فوق‌العاده سراسری شماره ۶۵۹۹ اموال منقول این سازمان که در اسفندماه جاری در ۳۰ استان کشور برگزار شده بود، اعلام شد؛ متقاضیان برای شرکت در این مزایده از ۶ اسفندماه تا ۱۹ اسفندماه فرصت داشتند.

در مزایده برگزار شده، ۶۵۸ پارتی دارای پیشنهاد بود که با مبلغ بیش از ۶ هزار میلیارد ریال به فروش رسید.

انواع وسایل نقلیه سنگین و راهسازی، انواع خودروهای سواری

فروش ۶۰۰ میلیارد تومان انواع کالا در مزایده اموال تملیکی

سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی اعلام کرد: در مزایده استفاده ماه امسال این سازمان بیش از ۶۰۰ میلیارد تومان انواع کالا به فروش رفته است.

به گزارش ایرنا، سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی، با وجود تهاجم دشمن آمریکایی-صهیونیستی به تمامیت ارضی



شنبه ۲۳ اسفند ۱۴۰۴ | شماره ۴۱۵۱

حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه ای در پیامی با تشکر صمیمانه از روزندگان شجاع کشورمان که با ضربات کوبنده خود، راه تجاوز و تسلط دشمن و اchiانان تجز به ایران عزیز را مسدود کردند و همچنین تشکر از روزندگان جبهه مقاومت، تداوم ایستادگی توده مردم را موثر و پشیمان کننده دانستند و تأکید کردند: قطعاً همچنان باید از اهرم مسدود کردن تنگه هر مز استفاده شسود و در مورد گشودن دیگر جبهه‌های آسیب‌پذیر دشمن فعال سازی آن در صورت استعمار و وضع جنگی و بنا بر مصالح صورت خواهد گرفت.

متن کامل نخستین پیام حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی به این شرح است:بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ مَا نُنْشِخْ مِنْ ءَايَةٍ اَوْ نُنسِیْهَا نَاتِ بَخْرٍ مُّثْنًا اَوْ مَخْلِبًا اَللّٰهُمَّ عَلَیْكَ يَا دَاعِیَ اللّٰهِ وَرَبَّانِیَّ ءَايَةَ، اَللّٰهُمَّ عَلَیْكَ يَا بَابَ اللّٰهِ وَذِیَابِ دِیْنِهِ، اَللّٰهُمَّ عَلَیْكَ يَا خَلِیْفَةَ اللّٰهِ وَنَاصِرَ حَقِّهِ، اَللّٰهُمَّ عَلَیْكَ يَا حُجَّةَ اللّٰهِ وَذَلِیْلَ ارَادَتِهِ، اَللّٰهُمَّ عَلَیْكَ اَیُّهَا الْمَقْدَّمُ الْمَأْمُوْلُ، اَللّٰهُمَّ عَلَیْكَ بِجَوَابِ السَّلَامِ: اَلسَّلَامُ عَلَیْكَ يَا مُؤَلَّی صَاحِبِ الزُّمَرِ.

در آغاز کلام باید به سرورم عجل‌الله تعالی فرجه بمناسبت شهادت جانشینوز رهبر عظیم‌الشان انقلاب خامنه‌ای عزیز حکیم تسلیت عرض کنم و از آنحضرت دعای خیر برای یکایک ملت بزرگ ایران و بلکه همه مسلمین جهان و همه خدمتگزاران اسلام و انقلاب و ایثارگران و بازماندگان شهداء نهضت اسلامی و بخصوص جنگ اخیر و برای خود حقیرم و تقاضا نمایم.

🔹 **تکیه زدن بر محل جلوس ختمینی کبیر و خامنه ای شهید گاری سخت است**

قسمت دوم کلام منن بسا ملت بزرگ ایران است. ابتدائاً باید وضع و موقف خود در باب رای مجلس محترم خبرگان را مختصراً بیان نمایم. این خادم شما سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای هم‌زمان با شما واز طریق سیمای جمهوری اسلامی از نتیجه‌ی رای مجلس محترم خبرگان مطلع شدم. برای بنده تکیه زدن بر جایی که محل جلوس دو پیشوای عظیم‌الشان، ختمینی کبیر و خامنه‌ای شهید بوده کاری سخت است. زیرا این کرسی سابقه جلوس کسی را دارا است که بعد از بیش از ۶۰ سال مجاهدت در راه خدا و گذشتن از انواع لذائذ و راحتیا، به گوهری تابناک و چهره‌ای ممتاز نه فقط در عصر حاضر بلکه در طول تاریخ حکمرانان این کشور بدل شده است. هم حیات و هم نوع مرگ او عین ایستادگی و عزتی ناشی از تکیه به حق بود. معنای این تفوق را داشتیم که پیکر ایشان را بعد از شهادت زیارت کنم؛ آنچه دیدم کوهی از صلابت بود و شنیدم که منت دست سالمش را گره کرده بود. در مورد وجوه مختلف شخصیت ایشان اهل اطلاع باید مدتها چیزها بگویند. در این مجال لکنفا به مناسبت دیگری نمود، تفصیل را واگذار به موقعیتهای مناسب دیگری میکنم. این است علت سختی تکیه بر کرسی رهبری بعد از چنین کسی، تصمیم این فاصله تنها با استعانت از حضرت حق و یاری شما مردم ممکن است.

در ادامه لازم است نکته‌ای را که ربط مستقیمی به اصل کلام بنده دارد مورد تأکید قرار دهم. آن نکته این است که از جمله هنرهای رهبر شهید و سلف کبیر ایشان، وارد کردن مردم در همه عرصه‌ها و بصیرت بر آگاهی دادن مستمربا ایشان و در مقام عمل تکیه بر نیروی آنان بود. ایستمن اینطور معنای حقیقی جمهور و جمهوریت را فعلیت بخشیدند و از عمق جان هم به آن معتقد بودند. اثر واضح این مطلب در این چند روزی که کشور بدون رهبر و بدون فرمانده کل قوا بود دیده شد. بصیرت و هوشمندی ملت بزرگ ایران در واقعه اخیر و شجاعت و حضورش دوستد رابه تحسین و دشمنن رابه حیرت واداشت. این شما مردم بودید که کشور را رهبری و اقتدار آن را ضمانت کردید. آیه‌ای که در صدر این نوشتار آوردم به این معنی است که هیچ آیتی از آیات الهی نیست که با مهلشت تمام شود یا به فراموشی سپرده شود مگر اینکه از ناحیه حضرت حق جل و علا، مثل یا بر تراز آن بجایش داده شود.

مناسبت استفاده از این آیه شریفه این نیست که این

رهبر انقلاب:

تنگه هر مز باید همچنان بسته بماند



بنده در حد رهبر شهید باشم چه رسد به اینکه بخوام هر تر از ایشان فرض شوم؛ بلکه جهت ذکر آیه مبار که توجه دادن به نقش یجا و پررنگ شما ملت عزیز است. اگر آن نعمت عظما از ما سلب شد، بجایش بار دیگر حضور عمارگونه ملت ایران به این نظام اعطاء گشت. این را بدانید اگر قدرت شما در صحنه ظاهر نشود نه رهبری و نه هیچیک از دستگاههای مختلف که شنان واقعی آن‌ها خدمت به مردم است کارآئی لازم را نخواهند داشت. برای اینکه این معنا بهتر صورت تحقق پیدا کند، اولاً باید به یاد خداوند تبارک و تعالی و توکل بر حضرت تشان و توسل به انوار طیبه مصعومین صلوات‌الله علیهم اجمعین چون اکبر علم و کبریت و احمدی نگرینسته شود که تضمین کننده انواع گناشیا و ظفر قطعی بر دشمن است. این مزیت عظیمی است که شما واجد آن و دشمنانتان فاقد آن هستند.

🔹 **نباید بر وحدت بین آحاد و اقتشار ملت خدشه ای وارد شود**

ثانیاً باید بر وحدت بین آحاد و اقتشار ملت که معمولاً در مواقع مضیقۀ نمود خاصی پیدا میکند خدشه‌ای وارد نشود. این امر با صرف نظر کردن از نقاط مورد اختلاف تحصیل خواهد شد.

ثالثاً باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ چه به صورتی که در این روزها و شبهای جنگ از خود نشان دادید و چه بصورت انواع نقش آفرینی‌های مؤثر در عرصه‌های مختلف اجتماعی، سیاسی، تربیتی، فرهنگی و امنیتی. مهم اینست که نقش صحیح، بدون خدشه به وحدت اجتماعی به خوبی درک و تا حد ممکن به اجراء گذاشته شود. یکی از وظایف رهبری و بعضی مسئولین دیگر گوشزد کردن بعضی از این نقش‌ها به آحاد یا اقتشار جامعه است. از این رو اهمیت حضور در مراسم روز قدس ۱۴۴۷ را یادآور می‌شوم که باید عنصر دشمن شکنی در آن مورد توجه همگان باشد. رابعاً از کمک و یاری به یکدیگر فروگذار نکنید. بحمدالله خصلت همیشگی بیشتر ایرانیان جز این نبوده و انتظار می رود که در این روزهای خاص که طبعاً بر بعضی از آحاد ملت سخت‌تر از بقیه میگذرد، این مطلب جلوه بیشتری داشته باشد. در همین مجال از دستگاه‌های خدماتی می‌خواهم که در این جهت از هر گونه یاری و اعانت به آن آحاد عزیز ملت و به ساختن‌های مردمی امدادی دریغ ننمایند. اگر این جهات مراعات شود راه وصل شما ملت عزیز به روزهای عظمت و شکوه هموار خواهد بود. نزدیکی بن مصداق آن می تواند باشد البته ظفر بر دشمن در جنگ فعلی باشد.

🔹 **خواست توده‌های مردم ادامه دفاع مؤثر و پشیمان کننده است**

قسمت سوم کلام بنده، تشکر صمیمانه از روزندگان شجاعمان است که در شرایطی که ملت و وطن عزیزمان بطور مظلومانه‌ای مورد تهاجم رتاجم رتاجم استسکبار قرار گرفته، با ضربات کوبنده خود راه دشمن را سد کرده‌اند و آنان را از توهم امکان تسلط بر مینهن عزیز و اchiانان تجزیه‌ای خارج نموده‌اند.

برادران عزیز روزمنده! خواست توده‌های مردم، ادامه

عصر رسانه

خسارتهای مالی وارد آمده به‌امکنه و اموال شخصی اقدامات کافی، تعریف شده و مورد اجراء واقع شود. دو مورد اخیر به منزله تکلیفی لازم‌الاجراء برای مسئولین محترم است‌که‌باید‌آن را اجراء کرده و گزارش آن را به بنده بدهند.

🔹 **به هر صورت از دشمن غرامت خواهیم گرفت**

نکته‌ای که باید گوشزد نمایم این است که به هر صورت ما از دشمنن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند باندازهای که تشخیص بدهیم از اموالش بر خواهیم داشت و اگر آنهم مقدور نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد.

قسمت پنجم کلام، خطاب به سران و رده‌های مؤثر در بعضی از کشورهای منطقه است. ما با ۱۵ کشور همسایگی خاصی یا آبی داریم و همیشه مایل به ارتباط گرم و سلسازنده‌با همه آنان بوده‌ایم و هستیم. لکن دشمن از سالها قبل بتدریج پایگاههایی اعم از نظامی و مالی را در بعضی از اینن کشورها احداث کرده تا تسلط خود بر منطقه را تأمین نماید. در هجوم اخیر، بعضی از پایگاههای نظامی مورد استفاده قرار گرفت که طوعاً یا هماتطور که هشدار صریح داده بودیم و بدون اینکه تعرضی به آن کشورها صورت دهیم، صرفاً همان پایگاهها را مورد حمله قرار داده‌ایم. از این پس باز هم بناچار این کار را ادامه خواهیم داد؛ هر چه همچنان معتقد به لزوم دوستی بین خود و آن همسایگانان می‌باشیم. این کشورها باید تکلیف خود را با متجاوزان به‌وطن عزیزمان و قاتلین آحاد مردم مالمعلوم کنند. من توصیه میکنم هر چه زودتر در پایگاهها را تعطیل کنند؛ صلح را لاید تا بحال فهمیده‌اند که ادعای برقراری امنیت و صلح از سوی آمریکا دروغی بیش نبوده است.

همچنین از روزندگان جبهه مقاومت تشکر صمیمانه دارم. ما کشورهای جبهه مقاومت را بهترین دوستان خود می‌دانیم و امسر مقاومت و جبهه مقاومت، جزئی جدائی‌ناپذیر از ارزشهای انقلاب اسلامی است. بی‌تردید هم‌راهی اجزاء این جبهه با یکدیگر، مسیر تخلص از فتنه صهیونی را کوتاه‌تر مینماید؛ همچنان که دیدیم یمن شجاع و مؤمن دست از دفاع از مردم مظلوم غزه برنداشت و حزب‌الله فداکار علیرغم همه موانع به یاری جمهوری اسلامی آمده است و مقاومت عراق هم دلبرانه همین خط را در پیش گرفته است.

🔹 **از انتقام خون شهدا صرف نظر نخواهیم کرد**

در قسمت چهارم روی سخن بنده با کسانی است که در این چند روز بنوعی آسیب دیده‌اند. چه آنکه داغ شهادت عزیز یا عزیزانی را تجربه کرده باشند؛ چه کسانیکه دچار محروحیت شده باشند و چه افرادی که به‌خانه و کاشانه یا محل کسب و کارشان صدمه وارد شده باشد. در این قسمت اولاً همدردی عمیق خود را با بازماندگان شهءاء و الا مقام اعلام میدارم. این بر اساس تجربه مشترکی است که من با این بزرگوارن دارم؛ به غیر از پدرم که داغ فقدان حضر تش امری عمومی شده، همسر عزیزم با یاقوام را که امیدها به ایشان داشتم و خواهر فداکارم که خود را وقف خدمت به والدینش کرده بود و عاقبت مز خود را گرفت و همچنین طفل خردسالش را و همسر خواهر دیگرم که انسانی عالم و شریف بود را به کاروان شهءاء سپرده‌ام. اما آنچه صبر بر مصائب را ممکن و حتی آسان میسازد، توجه به وعده حتمی و قطعی الهی بر اجری بر ارج برای صابران است. لذا باید صبر کرد و به لطف و دستگیری حضرت حق جل و علا، امید و اعتماد داشت.

ثانیاً اینن اطمینان را به همگان میدهم که ما از انتقام در نظر داریم فقط رهروی به شهادت رهبر عظیم‌الشان انقلاب نیست؛ بلکه هر صوبی از ملت که توسط دشمن شهید میشود، خود موضوع مستقلی برای پرورده انتقام است. البته مقدار محدودی از این انتقام تا بحال صورت عینی پیدا کرده است ولی تا حد کامل آن حاصل نشود می‌باشند این پرسوبه در روی بقیه پرونده‌ها خواهد بود و بخصوص نسبت به خون اطفال و کودکانمان حساسیت بیشتری خواهیم داشت. لذا جنتی که دشمن بطور عامدانه در مورد مدرسه شجره طیبه میناب و بعضی موارد مشابه مرتکب شده، شان خاصی برای رسیدگی دارد. ثالثاً حتماً جانبازان این حملات باید خدمات درمانی مناسبی را بطور رایگان دریافت نموده و از بعضی مزایای دیگر بهره‌مند گردند.

رابعاً تا جایی که وضع فعلی اجازه دهد باید برای جبران

نایب رئیس مجلس:

ملت ایران نقشه دشمنان را در سه سطح خنثی کرده است

نایب رئیس شورای اسلامی ایران گفت: ملت شرافتمند و تیزهوش ایران با وحدت و استقامت، نقشه‌های دشمنان را در سه سطح داخلی، منطقه‌ای و بین‌المللی خنثی کرده‌است. حمیدرضا حدادی با بانی در سخنران پایان راهپیمایی روز قدس در حسینیه امام خمینی (ره) همدان تأکید کرد: دشمنان هشت ماه برنامه‌ریزی کردند تا با ایجاد جنگ داخلی و اختلاف‌افکنی، ایران را تجزیه و به جای ایران بزرگ، اسرائیل بزرگ را جایگزین کنند و شاه‌رگ‌های اقتصادی منطقه را در اختیار رژیم صهیونیستی قرار دهند اما در این جنگ شکست خوردند و ملت ایران سربلند بیرون آمدوی با‌اشاره به‌ویزی‌های ملت ایران گفت: ایران مردمی شرافتمند، باهوش واستوار دارد و همین خصوصیات باعث شده است تا کشور، امروز در آستانه جهشی بزرگ قرار بگیرد. نایب رئیس مجلس صریح کرد: دشمنان در جنگ اخیر سه سطح از نبرد را آغاز کردند: نخست تلاش برای قرار دادن مردم در برابر هم، دوم دامن‌زدن به درگیری میان کشورهای منطقه، و سوم ایجاد موج رسانه‌ای جهانی علیه ایران. اما جمهوری اسلامی در هر سه سطح پیروز شد و امروز دست برتر در میدان با ایران است. حاجی‌بابایی گفت: دشمنان می‌خواستند جنگ داخلی را بیندازند اما این توطئه به وحدت ملی تبدیل شد و امروز مردم دست هم داده‌اند و به‌عنوان یک امت واحد در کنار یکدیگر ایستاده‌اند و اجازه نمی‌دهند آمریکا کوچک‌ترین خدشهای به وحدت ملت ایران وارد کندوی با‌اشاره به تحولات آمریکا اظهار کرد: امروز در داخل آمریکا نیز مردم علیه ترامپ به خیابان آمده‌اند، در حالی که ملت ایران با اقتدار پشت سر رهبری ایستاده و شعار جنگ، جنگ تا پیروزی سر می‌دهد. حاجی‌بابایی افزود: قدرت منطقه‌ای ایران وسیله‌ای برای سلطه بر دیگر کشورها نیست، بلکه منبع امنیت و ثبات برای ملت‌های منطقه است و آمریکا مسبب ناامنی در خاورمیانه است و کشورهای منطقه باید حضور آن را پایان دهندوی با تأکید بر توان دفاعی جمهوری اسلامی گفت: هر کشور یا پایگاهی که در نقطه از جهان که علیه امنیت ملی اقدام کند، هدف موشک‌های دقیق جمهوری اسلامی ایران قرار خواهد گرفت و ایران در جنگ منطقه‌ای پیروز قطعی است. وی ادامه داد: کشورهای منطقه هنوز از آمریکا بیم دارند و نمی‌گویند پایگاه‌هایش را ببندد اما جمهوری اسلامی ترس را از دل ملت‌ها بیرون کرده است و امروز آمریکا سبلی محکمی از ایران خورده است.



کا خیر

علی لاریجانی: عقل ترامپ به اراده و رشادت ملت ایران نمی‌رسد

دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان، گفت: عقل ترامپ نمی‌رسد؛ نمی‌داند ملت ایران ملتی رشید و با اراده است و هر چه او بیشتر فشار بیاورد، اراده ملت ایران قوی‌تر خواهد شد.

به گزارش ایرنا، «علی لاریجانی» دیروز جمعه ۲۲ اسفندماه ۱۴۰۴ با حضور در راهپیمایی روز جهانی قدس در تهران، در گفت‌وگویی اظهار داشت: عقل ترامپ نمی‌رسد و نمی‌داند که ملت ایران ملتی رشید و قوی و با اراده هستند، هر چه او بیشتر فشار بیاورد، اراده ملت ایران قوی‌تر خواهد شد.

وی در پاسخ به پرسشی در خصوص «علت حمله رژیم صهیونیستی به مسیر راهپیمایان روز جهانی قدس چیست؟»، گفت: حمله‌های رژیم صهیونیستی از ترس و استیصال است؛ اینکه به راهپیمایی مردم حمله می‌کنند نشان می‌دهد که کم آورده است.

سخنگوی وزارت خارجه مطرح کرد

احتمال مواجهه با عملیات «پرچم دروغین» در روزهای آینده

سخنگوی وزارت خارجه، با بیان اینکه عملیات پرچم دروغین موضوع مهمی است که ممکن است در روزهای آینده هم با آن مواجه شویم، از کشورهای همسایه دعوت کرد تا مراقب این امر باشند.

به گزارش عصررسانه، اساماعیل بقایی در پاسخ به‌سوالی درباره انجام عملیات‌های پرچم دروغین توسط رژیم اسرائیل طی جریان تجاوز نظامی تل‌آویو به همراه آمریکا علیه کشورمان و سلبانه انجام این امر از سوی اسرائیل و در ارتباط با سایر کشورها، اظهار کرد: مورد معروف آن «عملیات سوزانا» در سالل ۱۹۵۴ است که کسی نمی‌تواند آن را کتمان کند و بگوید یک ادعای تبلیغاتی است.

وی توضیح داد: در آن سالها برای اینکه انگلیس را در مصر حفظ کنند و مانع از خروج نیروهای انگلیسی شوند به خاطر دعوای سر کانال سوئز مأموران اسرائیل شروع به بمب‌گذاری و خرابکاری در ساختمان ها و امکانات متعلق به انگلستان در مصر کردند تا دولت مصر را متهم به این اقدامات کنند و باعث شوند انگلیس کماکان در مصر بماند. این عملیات لو رفت و تعدادی دستگیر و تعدادی کشته شدند.

سخنگوی وزارت خارجه یادآور شد: سالها بعد در سال ۲۰۰۳ و ۲۰۰۴ رسماً رژیم صهیونیستی اعتراف کرد این اقدام هماهنگ و حساب شده بوده است. در طول این چند دهه نیز بارها این اتفاق رخ داده اما گردن نمی‌گیرند. الان فضا شوش و پیچیده است و امکان بسیار زیاد است که رژیم صهیونیستی عملیات‌های را با این هدف که نوعی شکاف بین ایران و کشورهای همسایه حاکم شود، طراحی و اجرا کند.

بقایی با اشاره سخنان اخیر تاکر لارسون درباره دستگیری مأموران موساد در عربستان و قطر به هنگام بمب گذاری، تصریح کرد: بعد از آن اتفاقاتی رخ داد؛ مثل حمله پهپادی و موشکی به قبرس، ترکیه و آذربایجان که نیروهای مسلح ما رسماً و صریحاً اعلام کردند این حملات از جانب ایران نبوده است. برخی ادعا کردند شاید به خاطر جمینگ این پهپاد ها از مسیر خود منحرف شده باشند، اما احتمال آن زیاد هست عملیات پرچم دروغین اجرا شده باشد. وی تصریح کرد: ما همسایگان را دعوت کردیم خیلی مراقب باشند و پیش داوری نکنند. نیروهای مسلح ما صریحاً و شجاعانه عملیات‌هایی که انجام می‌دهند را اعلام می‌کنند. ما ابایی نداریم که اعلام کنیم پایگاه‌های نظامی آمریکا و امکانات لجستیک و پشتیبانی آنها در کشورهای منطقه که بخشی از سامانه عملیاتی آمریکا علیه ایران در کشورهای منطقه است را در راستای دفاع از خودمان مورد حمله موشکی قرار دادیم. سخنگوی وزارت خارجه خاطر نشان کرد: در مواردی که ما اقدامی انجام ندادیم صریح گفته‌ایم که ما نبودیم. لذا این عملیات پرچم دروغین موضوع مهمی است که ممکن است در روزهای آینده هم با آن مواجه شویم.

رئیس پدافند غیرعامل:

در فاز اول جنگ برنده جنگ هستیم

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه دشمن دچار سردرگمی راهبردی است، گفت: ما در فاز اول جنگ کاملاً برنده جنگ هستیم و در هر سه لایه نظامی، زیرساختی و مردمی موفقیت‌بسیار از رزشمندو خوبی داشتیم و دشمن در تحقق هدف فروپاشی ساختاری و نظامی شکست خورده است.

سردار غلام‌رضا جلالی در گفت‌وگویی با تسلیت شهادت مظلومانه رهبر معظم انقلاب اسلامی و تبریک انتخاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به عنوان رهبر جدید انقلاب اسلامی، گفت: امیدواریم در این دور، بارهبری ایشان، شاهد پیروزی‌ها و پیشرفت‌های ارزشمندی باشیم.

سردار جلالی در پاسخ به پرسشی درباره تحلیل کلی از جنگ، روندی که پشت سر گذاشته شده و روندی که در آینده پیش‌بینی می‌شود، اظهار کرد: این جنگ ابتدا با محاسباتی از طرف دشمن طراحی و دنبال شد. الگوی کلی آن، جنگ ترکیبی بود که مولفه‌های نظامی، اطلاعاتی، امنیتی، تروریستی، زیرساختی، سایبری، الکترونیکی و سایر حوزه‌ها را در بر می‌گرفت که قابلیت‌هایی را در اختیار دشمن قرار داده است که بتواند از آنها استفاده کند.

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه دشمن اهداف اعلامی مشخصی داشت که در عمل نتوانست به آن‌ها دست یابد، عنوان کرد: این اهداف شامل براندازی نظام جمهوری اسلامی، تجزیه کشور، سرکوب قدرت پاسخ‌نظامی ایران در حوزه‌های موشکی، پهپادی و دریایی و امثالهم و ایجاد آشفتگی در ساختار سیاسی کشور با تئور رهبری معظم انقلاب اسلامی بود که در فاز اول جنگ و بررسی اولیه مشخص شد که با یک اختلاف محاسباتی شدید مواجه شد و نتوانست در هیچ کدام از اهداف خودش به نتیجه برسد. سردار جلالی تصریح کرد: ترور رهبر معظم انقلاب اسلامی، که در فاز اول جنگ توسط دشمن دنبال می‌شد، با هدف تزلزل ساختار سیاسی و از بین بردن یکپارچگی کشور صورت گرفت، اما دشمن در این هدف نیز با شکست مواجه شد. ترور فرماندهان نیروهای مسلح نیز به دنبال از هم پاشیدگی اقدام و عملیات در حوزه نیروهای مسلح بود که خوشبختانه در این زمینه هم نتوانست موفق باشد. وی با بیان اینکه از بُعد حمله به زیرساخت‌های امنیتی مثل کلاسترهای و نیروی انتظامی از نظر خودش به دنبال فراهم کردن زمینه یک نوع خیزش اجتماعی به نفع خودش بود که کاملاً برعکس عمل کرد. افزود: در واقع هم خون پاک رهبر معظم انقلاب اسلامی و هم نوع الگوی دشمنی دشمن باعث شد که کشور ما به یک وحدت اجتماعی ایرانی-اسلامی برسد و مردم ما هم در قالب یک یکپارچگی ملی و کشور، هم در قالب علقه‌های دینی که در ماه مبارک رمضان مورد توجه واقع شدند، ما را به یک وحدت و یکپارچگی اجتماعی برساند که نقطه قوت ما در این حوزه بود و شکل گرفت. رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه دشمن در بحث تحرک و برانگیختن مردم هم کاملاً برعکس آنچه مدنظر داشت، نتوانست به هیچ دستاورد ناموفق برسد، افزود: نتوانستند به هیچ‌کدام از اهداف اصلی خودشان برسند. سردار جلالی با بیان اینکه دشمن چارک یک سردرگمی راهبردی است و نمی‌داند برنامه بعدی‌اش چیست، عنوان کرد: نوع عملیاتی که الان انجام می‌دهد و اهداف کور، غیرنظامی، روزشگاه، خانه مردم، مجتمع‌های مسکونی، مجتمع‌های بین راهی و مراکز درمانی را هدف قرار می‌دهد، نشان می‌دهد که هیچ راهبرد پیوسته و یکپارچه پشت سر این اقدامات نیست و دشمن دچار یک سردرگمی راهبردی شده است.

دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر:

داروهای مورد نیاز معتادان تخصصی یافت



لوازم و ملزومات حفظ ایمنی بیماران و ساختمان، آموزش های لازم به پرسنل درباره نحوه انجام وظیفه در زمان بحران، تأمین کپسول اطفای حریق به اندازه کافی برای مراکز، تأمین و ذخیره آب نوشیدنی سالم و کافی و تأمین موتور برق اضطراری از دیگر اقدامات صورت گرفته توسط ستاد مبارزه با مواد مخدر در این ایام بوده است. به گفته ذوالفقاری، پیشگیری از تردد غیر ضروری افراد مشکوک، پیشگیری از گرفتن تصاویر از موقعیت جغرافیایی مراکز، گزارش فوری و روزانه عملکرد و اتفاقات و حوادث، هماهنگی های لازم بین دبیران شوراهای مبارزه با مواد مخدر سراسر کشور، و مراکز در صورت نیاز نقل و انتقال بیماران از یک مکان به مکان دیگر، عدم تعطیلی مراکز بهزیستی و دانشگاه های علوم پزشکی سراسر کشور و بازدیدهای مستمر و نظارت توسط دبیران شوراهای نمایندگان دانشگاه های علوم پزشکی، بهزیستی، داستان ها، فراجا، زندان ها، شهرداری ها و مسئولین مرتبط از وضعیت مراکز از دیگر اقدامات ستاد مبارزه با مواد مخدر در راستای وظایف محوله در شرایط جنگی کشور بوده است.

صورت حملات احتمالی موشکی آمریکا و رژیم صهیونیستی و تأمین و تهیه مواد غذایی به اندازه کافی نام برد. وی تصریح کرد: تهیه داروهای مورد نیاز بیماران اعم از داروهای تخصصی (متادون، بوپروپرون فین و شربت اوپیوم) و داروهای غیر تخصصی و لوازم کمک های اولیه، تدابیر تأمین نیروی انسانی به اندازه کافی در هر شیفت، تأمین

دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر افزود: این اقدامات شامل تأمین و اختصاص منابع مالی و پرداخت ۹۰ درصدی مطالبات مرکز نگهداری معتادان ماده ۱۶ و تبصره دو مراکز کاهش آسیب، ترخیص بیماران معتاد دارای خانواده در سراسر کشور با رضایت و درخواست خانواده و با حکم دادستان به منظور پیشگیری از تلفات جانی در

صاحب امتیاز: حمید میرزایی نژاد
مدیر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای اسر دبیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محبوب
سازمان شهر ستانها و آژپاها
۰۲۱۶۶۹۷۳۹۸۳ - ۰۲۱۶۶۹۷۳۹۸۳

قدردانی جمعیت هلال احمر ایران از کمک دارویی روسیه

معاون امور بین الملل جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران از اقدام بشردوستانه دولت روسیه در ارسال محموله دارویی به کشور قدردانی کرد و ارسال این محموله را نشانه ای از همبستگی و مسئولیت پذیری در شرایط انسانی دشوار دانست. رضیه عالیپووندی با اشاره به تحولات اخیر و افزایش نیازهای درمانی در برخی مناطق کشور، افزود: دولت روسیه با رویکردی انسان دوستانه، محموله ای از اقلام دارویی مورد نیاز را به ایران ارسال کرد که پس از هماهنگی های لازم، تحویل جمعیت هلال احمر شد. معاون امور بین الملل جمعیت هلال احمر با تأکید بر اهمیت کمک های بشردوستانه در شرایط بحران، گفت: این نوع کمک ها در تقویت توان پاسخگویی نظام سلامت و امداد رسانی نقش مهمی ایفا می کند و ارسال این محموله دارویی توسط دولت روسیه گامی ارزشمند در حمایت از مردم ایران در شرایط کنونی به شمار می آید. وی از دولت و مردم روسیه قدردانی کرد و افزود: جمعیت هلال احمر ایران اطمینان می دهد که اقلام دارویی اهدایی به سرعت و بر اساس نیازهای اعلام شده در اختیار مراکز درمانی و افراد نیازمند قرار خواهد گرفت. معاون امور بین الملل جمعیت هلال احمر گفت: تقویت همکاری های بشردوستانه میان کشورها به ویژه در شرایط بحران و جنگ، می تواند نقش مؤثری در کاهش آلام انسانی ایفا کند و جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران از هر گونه همکاری و همبستگی در این مسیر استقبال می کند.

اطلاعیه کمیته فنی و پشتیبانی «شاد» درباره توزیع بهینه کاربران در ساعات آموزشی

کمیته فنی و پشتیبانی شاد درباره توزیع بهینه کاربران در ساعات آموزشی در اطلاعیه ای اعلام کرد که امکان تشکیل کلاس های مجازی دانش آموزان پایه های اول و ششم از ساعات ۸ تا ۱۰ صبح نیز فراهم شده است. کمیته فنی و پشتیبانی شاد در اطلاعیه ای اعلام کرد: در راستای توزیع بهینه کاربران در ساعات آموزشی، امکان تشکیل کلاس های مجازی دانش آموزان پایه های اول و ششم علاوه بر زمان تعیین شده، در ساعت ۸ تا ۱۰ صبح هر روز فراهم شده است و همکاری که تمایل دارند می توانند از این ساعت برای تشکیل کلاس های خود استفاده کنند. این اطلاعیه می افزاید: کد تخفیف "refsand۲۰۰۷۳۲۳" سروسوی ۲۰۰ کار به ۷ روزه کلاس مجازی شاد در گروه هایی که مالک آن هستند، به صورت رایگان فعال شده است؛ بنابراین به همکاران توصیه می شود کلاس های خود را به صورت تعاملی و بدون محدودیت زمانی (۲۴ ساعته) در کلاس مجازی شاد برگزار کنند.

کودکان است. وی افزود: وزارت رفاه در سال ۱۴۰۴ توانسته است با همکاری ستاد ملی جمعیت و وزارت بهداشت نسبت به ارائه کمک هزینه سید غذایی و پوشک بچه به حدود یک میلیون و دویست هزار مادر باردار و با دارای کودک شیرخوار زیر ۲ سال در ۴ مرحله به مبلغ ۶۵۰ هزار تومان برای دهک های ۱ تا ۳ و ۵۰۰ هزار تومان برای دهک های ۴ و ۵ در بستر کالابریگ الکترونیکی اختصاص دهد. همچنین برای کودکان زیر ۵ سال که دچار سوء تغذیه هستند در ۱۲ نوبت کمک هزینه تغذیه مضاعف در قالب کالابریگ اختصاص یافت. این کودکان در دهک های ۱ تا ۵ در هر مرحله ۱ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان و در دهک های ۶ و ۷ در هر مرحله ۸۰۰ هزار تومان دریافت کردند. طرح تغذیه مضاعف توانست ۴۲ درصد این کودکان را از سوء تغذیه نجات دهد.

وزارت رفاه از مادران و کودکان تا ۵ سال در قالب برنامه های حمایتی و تغذیه مضاعف کودکان نیز ادامه خواهد داشت. وی گفت: کارت امید مادر از ابتدای سال جدید (از اول فروردین ۱۴۰۵) به تمام مادران ایرانی که فرزند خود را در ایران به دنیا می آورند و شناسنامه ایرانی دارند اعطای می شود. وی افزود: در این طرح، به ازای هر کودک، ماهانه اعتباری به مبلغ ۲ میلیون تومان تا پایان ۲ سالگی کودک در بستر کالابریگ الکترونیکی به حساب متصل به کد ملی مادران مشمول، برای خرید سید غذایی رایگان، پوشک و شیر خشک اختصاص می یابد. معاون وزیر رفاه در توضیح طرح های حمایتی دیگر از مادران دارای کودک زیر دو سال گفت: اختصاص سید غذایی به حدود یک میلیون و ۲۰۰ هزار مادر باردار و دارای کودک شیرخوار زیر ۲ سال در قالب طرح یسنا از دیگر طرح های حمایتی وزارت رفاه از مادران و

مادران نوزادانی که از اول فروردین ۱۴۰۵ متولد می شوند کارت امید مادر می گیرند

معاون رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از اعطای کارت امید مادر برای نوزادانی که از اول فروردین ۱۴۰۵ متولد می شوند، خبر داد. به گزارش ایرنا از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، یعقوب اندیش گفت: این کارت از اول فروردین ۱۴۰۵ به تمام مادران ایرانی تعلق می گیرد که نوزاد خود را به دنیا می آورند و از سوی دیگر طرح های حمایتی

اعتبار و کالت نامه های تعویض پلاک تا پایان شرایط جنگی تمدید می شود

مرتب با نقل و انتقال وسایل نقلیه، بر اساس تصمیمات اتخاذ شده در مجموعه پلیس راهور فراجا، اعتبار تمامی و کالت نامه های صادره برای تعویض پلاک که در این بازه زمانی با پایان اعتبار مواجه می شوند، تا پایان شرایط جنگی به صورت سیستمی و خودکار تمدید شده است و این اسناد بدون هیچ گونه محدودیت در تمامی مراکز تعویض پلاک کشور مورد پذیرش قرار خواهند گرفت. رئیس مرکز شماره گذاری پلیس راهور فراجا در ادامه با اشاره به الزامات پذیرتی در سامانه های مراجعات حضوری به مراکز تعویض پلاک تصریح کرد: در راستای حفظ نظم، مدیریت بهینه ظرفیت مراکز و صیانت از امنیت و سلامت شهروندان، فرآیند اخذ نوبت برای دریافت خدمات صرفاً از طریق سامانه رسمی نوبت دهی اینترنتی پلیس راهور امکان پذیر است و مراکز تعویض پلاک هیچ گونه امکان یا ظرفیتی برای ثبت نوبت به صورت دستی، حضوری یا خارج از سامانه نخواهند داشت. وی از شهروندان درخواست کرد با توجه به شرایط موجود، از هر گونه مراجعه حضوری به مراکز صرفاً به منظور دریافت نوبت خودداری کنند و برنامه ریزی لازم برای حضور در مراکز را بر اساس زمان تعیین شده در سامانه نوبت دهی انجام دهند.



رئیس مرکز شماره گذاری پلیس راهور فراجا با اشاره به شرایط حساس کشور و در راستای تسهیل ارائه خدمات به شهروندان و مدیریت مراجعات در مراکز تعویض پلاک، از اتخاذ مجموعه ای از تدابیر اجرایی و عملیاتی در حوزه خدمات شماره گذاری و نقل و انتقال وسایل نقلیه در سراسر کشور خبر داد. به گزارش ایرنا از فراجا، سرهنگ محسن باسره ضمن قدر دانی از استقامت و پایداری ملت شریف ایران در روزهای نبرد با استکبار جهانی اظهار کرد: به منظور کاهش دغدغه های شهروندان در فرآیند انجام امور اداری

هرگونه احتکار و امتناع از عرضه کالا در شرایط جنگی محسوب می شود

را انجام می دهند و اجازه نخواهند داد خدشه ای به امنیت مردم وارد شود. رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به اینکه کارآگاهان این پلیس در گشت های مشترک با وزارت صمت، جهاد کشاورزی، تعزیرات، اتاق اصناف، تعزیرات از انبارها، مراکز عرضه کالا، پمپ بنزین ها سرکشی و بازدید می کنند، افزود: گشت های ویژه و مشترک نظارتی پلیس امنیت اقتصادی فراجا به صورت شبانه روزی و در سراسر کشور انجام می شود و در صورت وجود مشکل یا کمبود در صحنه اقدامات و هماهنگی های لازم را برای رفع مشکل انجام می دهند. این مقام ارشد انتظامی با اشاره به اینکه در شرایط موجود شاهد همدلی بیش از پیش مردم و حضور پر شور آنان در صحنه هستیم، اظهار کرد: فعالان اقتصادی به عنوان مجاهدان عرصه اقتصادی در شرایط فعلی با عملکرد خوب خود اجازه نداده اند که در بخش ها و عرصه های مختلف اقتصادی اعم از تولید، توزیع و عرضه خللی ایجاد شود که تلاش و مجاهدت آنها در این عرصه ستودنی است. وی با اشاره به اینکه پلیس قدران فعالان اقتصادی است که مرانه در میدان حضور دارند، گفت: در شرایط موجود با تلاش دولتمردان و فعالان اقتصادی در حوزه اقتصادی شرایط مطلوبی را شاهد هستیم.



رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از فعالیت شبانه روزی گشت های ویژه نظارتی پلیس امنیت اقتصادی فراجا در سراسر کشور خبر داد و تأکید کرد: هرگونه احتکار و امتناع از عرضه کالا در شرایط موجود (جنگی) به عنوان خیانت محسوب می شود. سردار حسین رحیمی با تأکید بر اینکه در هجوم ناچوانمردانه دشمنان قسم خورده، دمنشن و دون صفتی که در قاموس ننگین آنها چیزی جز جنایت به بشریت وجود ندارد، اظهار کرد: در این ایام، خدمتگزاران مردم عزیزمان در نیروی های مسلح با قدرت مضاعف ماموریت های خود

۹ قلم کالا بزرگ در روش دوم به چه میزان ارائه می شوند

طبق تعریفی که در روش دوم ارائه کالا بزرگ اعلام شده، ۹ کالا بزرگ مشخص با قیمت ثابت طی دوره ۳ ماهه به مردم ارائه می شود، در روش اول با مبلغ مشخص شده فرد می تواند همه پول خود را یک کالا بخرد، اما در روش دوم هر کالا به میزان معینی به تقاضاکننده داده می شود

۱ مرغ ۱/۵ کیلوگرم	۲ روغن ۸۱۰ گرم	۳ ماکارونی ۷۰۰ گرم
۴ تخم مرغ ۱ کیلوگرم	۵ شیر کم چرب بسته نایلونی ۹۰۰ گرم	۶ پنیر یو اف ۴۰۰ گرم
۷ قند و شکر ۵۰۰ گرم	۸ برنج ۱ کیلوگرم	۹ ماست کم چرب ۹۰۰ گرم

۳۰۰ منزل مسکونی مددجویان بهزیستی در حملات اخیر آسیب دیده است

اعلام شده است که از تباط و هماهنگی مستمر با بنیاد مسکن استان ها برقرار کنند و وضعیت مددجویان آسیب دیده را به صورت دقیق اطلاع رسانی کنند تا روند اسکان و حمایت از این خانوارها با سرعت بیشتری انجام شود. وی خاطر نشان کرد: با توجه به اینکه یکی از رسالت های سازمان بهزیستی حمایت از خانواده ها و افراد تحت پوشش به ویژه در شرایط اضطرار است؛ تمام تلاش ما این است که پس از ارزیابی بتوانیم کمک های بلاعوض برای کمک به معیشت و کسب و کارهای این افراد داشته باشیم. ذکایی فر از آسیب دیدن بخشی از طرح های اشتغال و واحدهای مسکونی مددجویان زیر نظر سازمان بهزیستی در برخی استان ها در جریان حملات متجاوزانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران خبر داد و گفت: بر اساس گزارش های جمع آوری شده از استان های تهران، اصفهان، کرمانشاه، کردستان، لرستان، ایلام، آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی، البرز، بوشهر، هرمزگان، یزد و خوزستان تاکنون بیش از هزار و ۲۸۰ طرح اشتغال دچار آسیب شده است. وی با بیان اینکه میزان خسارت ها متفاوت است، افزود: بخشی از این طرح ها با تخریب کامل ۱۰۰ درصدی مواجه شده اند و برخی دیگر نیز دچار آسیب های جزئی شده یا به دلیل شرایط موجود با تعطیلی یا اختلال در فعالیت کسب و کار مواجه هستند.

رئیس مرکز توسعه کارآفرینی، اشتغال و توانمندسازی سازمان بهزیستی از آسیب به معیشت مددجویان همچنین آسیب به بیش از ۱۲۸۰ طرح اشتغال و ۳۰۰ منزل مسکونی مددجویان این سازمان در حملات متجاوزانه آمریکا و رژیم صهیونیستی خبر داد. به گزارش روز پنجشنبه ایرنا: سازمان بهزیستی کشور، آرزو ذکایی فر درباره وضعیت واحدهای مسکونی مددجویان اظهار کرد: در حوزه مسکن با وجود آنکه در برخی شهرستانها به دلیل محدودیت دسترسی ها، ارزیابی میدانی با دشواری انجام می شود اما بر اساس اطلاعاتی که تاکنون از استان های آذربایجان غربی، کرمانشاه، کردستان، اصفهان و تهران جمع آوری شده است بیش از ۳۰۰ واحد مسکونی مددجویان تخریب شده یا آسیب دیده است. رئیس مرکز توسعه کارآفرینی، اشتغال و توانمندسازی سازمان بهزیستی کشور ادامه داد: طبق پیگیری هایی که مددکاران انجام داده اند، بسیاری از این خانواده ها به طور موقت در منازل بستگان خود اسکان یافته اند. وی با اشاره به اقدامات انجام شده برای تأمین سرپناه موقت این خانوارها گفت: وزارت راه و شهر سازی، بنیاد مسکن انقلاب اسلامی را موظف کرده است تا ظرفیت بخش استیجاری برای اسکان موقت خانواده هایی که واحدهای مسکونی آنان آسیب دیده استفاده شود. ذکایی فر افزود: در همین راستا به همه استان ها